Instructie medewerkersportal ‘PLAZA’ via het internet
Stap 1: aanmelden via internet

Log in via de internetsite van het ziekenhuis. 

(Via het ziekenhuis: kies op de Homepage voor de optie ‘voor zorgverleners’ en vervolgens weer voor ‘medewerkers St Jansdal’ en tot slot voor PLAZA)

Aanmeldnaam: uw personeelsnummer/micro-sectienummer

Wachtwoord: de eerste keer uw BSN/Sofi nummer.

Na de eerste keer aanmelden moet u dit wijzigen in een nieuw wachtwoord. U dient hiertoe zelf actie te ondernemen.
Stap 2: Wat ziet u op het eerste scherm binnen Plaza?
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U ziet van uw afdeling de verjaardagen en de eventuele bijzonder gebeurtenissen. Een leidinggevende kan ook meerder zaken zien zoals ziekmeldingen en dergelijke.
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Vervolgens kan u ‘doorklikken’ naar uw medewerkerdossier door op de knop ‘medewerker’ te klikken. (zie onder stap 2 de zwarte pijl)
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Hier zijn zichtbaar: uw persoonsgegevens, relaties, functie, contract, beloning en dergelijke.

Vanaf 2009 is het de bedoeling dat u ook hier u salarisspecificatie en jaaropgave kunt terugvinden! Deze gegevens blijven staan en worden niet verwijderd.
Stap 3: Muteren van gegevens

Met de knoppen op de tweede lijn kunt u diverse zaken aanpassen. Bijvoorbeeld een nieuw telefoonnummer. Deze wijzigingen komen terecht in de Personeels- en Salarisadministratie. 

Onder werkplek kan u aangeven in welke kamer u bijvoorbeeld werkt. Andere medewerkers kunnen u dan terugvinden.

Wat komt eraan?

Onder de knop ‘taken’ in het hoofdmenu kan u straks digitaal onkosten declareren bij uw leidinggevende. Hier komt nog een aparte uitleg over eind 2009.

Problemen of vragen?

Bel de helpdesk balie van de PSA, te bereiken onder telefoonnummer 0341- 43 56 46
Langskomen mag uiteraard ook.










